



ELŐTERJESZTÉS
a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság részére

Tárgy: Javaslat az Újpesti Parkolási Zrt. 2017. évi beszámolójának és 2018. évi üzleti tervének elfogadására

Tisztelt Bizottság!

A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény alapján az Újpesti Parkolási Zrt. (2017. július 26. előtt Észak-pesti Ingatlan és Térségfejlesztési Zrt.) mint önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság május 31. napjáig köteles elkészíteni a folyó évet megelőző üzleti év beszámolóját. A Társaság a beszámolót ennek megfelelően elkészítette, arról a Társaság könyvvizsgálója elkészítette jelentését, és azt a Társaság Felügyelő Bizottsága és Igazgatósága elfogadásra javasolta a Tulajdonos számára.

A Társaság összeállította továbbá 2018. évi tevékenységére vonatkozó üzleti tervét, azt az Igazgatóság és a Felügyelő Bizottság elfogadta és jóváhagyásra javasolta a Tulajdonos számára.

Az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzata értelmében a beszámoló és az üzleti terv elfogadása a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság hatáskörébe tartozik.

A fentiek értelmében – terjedelmi okok miatt elektronikus formában – mellékelem az Újpesti Parkolási Zrt. éves beszámolóját, az ahhoz kapcsolódó felügyelőbizottsági, igazgatósági és könyvvizsgálói jelentéseket, valamint az üzleti tervet, továbbá javaslom a Tisztelt Bizottságnak azok elfogadását.

Határozati javaslatok:

1. A Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tulajdonosi jogkörében eljárva elfogadja az Újpesti Parkolási Zrt. 2017. üzleti évről szóló éves beszámolóját, 390 880 ezer Ft egyező eszköz- és forrásoldali mérlegfőösszeggel, valamint -34 651 ezer Ft adózott eredménnyel, és ezzel egyidejűleg a Társaság Igazgatósága számára a felmentvényt megadja.
2. A Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság az Újpesti Parkolási Zrt. 2017-es évi beszámolójához kapcsolódó felügyelőbizottsági, igazgatósági és könyvvizsgálói jelentést elfogadja.
3. A Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tulajdonosi jogkörében eljárva elfogadja az Újpesti Parkolási Zrt. üzleti tervét, az abban szereplő feladatokat és célokat, valamint a tervezett gazdálkodási adatokat jóváhagyja, és megbízza a Társaság Igazgatóságát azok végrehajtásával.

Felelős: Polgármester

Határidő: folyamatos

Budapest, 2018. május 23.

Dr. Molnár Szabolcs